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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Druhý květnový víkend odstartují městské slavnosti 
Letošní zahájení slavností se ponese v duchu legendární rockové skupiny Queen. Ohňostrojová muzikálová show odstartuje oblíbené městské slav-
nosti, které přinesou opět několik novinek. Těšit se mohou návštěvníci slavností jak na tradiční kulturní akce, tak na sportovní a adrenalinové 
zážitky. 

Pro letošní zahájení Městských slav-
ností si společnost Flash Barrandov 
SFX, která ohňostroj již po několik 
let realizuje, připravila novou show 
s názvem „We Will Rock You“, kde je 
hudební podklad ohňostrojného mu-
zikálu postaven na tvorbě legendární 
rockové skupiny Queen. Známé sklad-
by jsou pro design originálního ohňo-
strojného muzikálu lákavým tématem. 
Závěrečnou část show orámuje skladba 
„Barcelona“, jeden z  nejlepších due-
tů v  historii populární hudby, kterou 
Freddie Mercury nazpíval s  operní 
pěvkyní Monserrat Caballé. Hudební 
motiv bude tedy letos velmi důleži-
tým prvkem. Diváci, kteří si souznění 
hudby a  ohně chtějí užít, mohou pro 
sledování ohňostroje využít ozvučený 
prostor Labského nábřeží. Velkolepý 
pohled nabízí svahy Červeného vrchu, 
kde ohňostroj na diváky přímo dýchá. 
Přijďte si tento neopakovatelný zážitek 
vychutnat v  pátek 8. května ve 21,45, 
kdy program letošních Městských 
slavností startuje.  

Hudební festival Labe bude hos-
tit pěvecké hvězdy v čele s Ondřejem 
Hejmou a jeho Žlutým psem. Nadšenci 
adrenalinových sportů se mohou za-
pojit do závodu Adrenalin Challenge 
Race. „Jde o  testování extrémního 

závodu a první ročník je určen pouze 
omezenému počtu závodníků,“ řekl 
Igor Bayer, organizátor závodu. No-
vinkou v  adrenalinové výzvě bude 
zdolání via ferraty, která bude 9. květ-

na pro veřejnost uzavřena. „Vzhledem 
k  náročnému závodu jsme nuceni 
ferratu pro veřejnost uzavřít. Rozhodli 
jsme se k tomu z důvodů bezpečnosti. 
Věřím, že milovníci ferratového lezení 
toto opatření pochopí,“ vysvětlil Igor 
Bayer. 

První víkend slavností nabízí ještě 
Běláskové klání, které je určené nej-

menším návštěvníkům. Mateřské cen-
trum Bělásek, které je organizátorem 
akce, si připravilo zajímavý program 
pro rodiče s  nejmenšími dětmi. „Prv-
ní víkend slavností je doslova nabitý 

a  užít si ho mohou opravdu všichni. 
Velmi úspěšná loňská novinka Socha-
ři Děčínu bude mít letos pokračování. 
Sledovat práci sochařů bude opět mož-
né na Mariánské louce. Sochařské sym-
pozium nabídne nejen samotnou práci 
umělců, ale také zajímavý doprovodný 
program,“ přiblížila jeden z programů 
slavností Hana Cermonová, náměst-

kyně primátorky. Zajímavý program 
nekončí sobotou, v  neděli si na své 
přijdou senioři a milovníci dixielandu. 
Koncert na Smetanově nábřeží potěší 
jistě malé i velké posluchače. 

Následující víkend bude ve znamení 
oslav. V  sobotu 16. května totiž vy-
pukne streetballové šílenství. Letošní 
jubilejní 20. ročník chce připomenout 
začátky turnaje a  významné výročí 
70. let existence basketbalového klu-
bu v Děčíně. Nejen sportu bude patřit 
tento víkend, na své si přijdou také mi-
lovníci historie. Velmi oblíbené histo-
rické trhy se v  letošním roce přemístí 
do zámeckých zahrad. Díky opravě 
zámeckého nádvoří budou kejklíři, 
šermíři a  řemeslné stánky v  nádher-
ném prostředí zahrad nabízet zbrusu 
novou podívanou. Smetanovo nábřeží 
bude v  tento květnový víkend patřit 
mladým. Festival Mladé Labe totiž 
představí práci zájmových kroužků 
z Děčína. 

Předposlední květnový víkend je 
tradičně spjat s Festivalem pouličního 
divadla. Úplný závěr slavností, posled-
ní květnový den, bude patřit dětem. 
Na Mariánské louce bude pro děti a je-
jich rodiče připraven bohatý program. 
Přijďte tedy oslavit Den dětí a užijte si 
den plný her a soutěží.                 (smk)

Primátorka chce jednat s majiteli problémových nemovitostí
K osobnímu jednání chce vyzvat primátorka majitele nemovitostí pronajímající byty problémovým občanům. Některé domy jsou ve špatném tech-
nickém stavu, na což si leckdy stěžují i jejich samotní obyvatelé. 

„Na pracovní schůzce Dobré adresy 
jsme se domluvili, že oslovíme majitele 
nejproblémovějších domů a vyzveme je 
k  osobní návštěvě. Diskutovat s  nimi 
chceme o nedostatcích, jako je technic-
ký stav domu, chování nájemníků, hluk 
a nepořádek v okolí,“ vysvětlila Marie 
Blažková, primátorka města. Některé 

domy v Děčíně jsou ve velmi špatném 
stavu a  nájemníci, kteří je obývají, 
obtěžují svým chováním obyvatele 
okolních domů. Vedení města se chce 
zaměřit na domy v ulicích Krátká, Ze-
lená, Partyzánů a V Sídlišti. „Věřím, že 
se nám podaří přesvědčit majitele, aby 
zlepšili situaci v  jednotlivých domech 

a tím pádem také jejich okolí a přispě-
li tak k  lepším životním podmínkám 
v  ulicích města,“ doplnila primátorka. 
Pracovní skupina Dobrá adresa zma-
povala problematické domy ve městě. 
Primátorka, která vytvoření skupiny 
iniciovala, chce pracovat na zlepšení 
chování majitelů nemovitostí ve vztahu 

k  nájemníkům a  k  zažitým společen-
ským zvyklostem. „Nechceme, aby 
nám ve městě vznikala ghetta. Pokud 
se nám nepodaří navázat dialog, který 
povede ke zlepšení situace, budeme 
muset přistoupit k  razantnějším kro-
kům,“ dodala Marie Blažková. 

                                                         (smk)
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Dávní měšťané mají svůj pomník na folknářském hřbitově 
Pomník na hřbitově na Folknářích označuje hromadný hrob téměř čtyř stovek obyvatel středověkého města Děčína, které se nacházelo pod zám-
kem na dnešní Mariánské louce. Ostatky měšťanů byly uloženy v Národním muzeu v Praze. Díky jednání Iniciativy pro děčínský zámek se ostatky 
vrátily do Děčína.

Kříž v podobě lavice je nyní připo-
mínkou prvních měšťanů, kteří žili 
na území města. Podoba pomníku 
vzešla z architektonické soutěže, kte-
rou vypsala Děčínsko-podmokelská 
vlastivědná společnost. Autorem ná-
hrobku je akademický sochař Mar-
tin Kocourek z  Jablonce nad Nisou. 
Slavností odhalení pomníku proběhlo 
v  pátek 17. dubna za hudebního do-
provodu Solidea. Pomníku požeh-
nal kanovník litoměřické kapituly  
P. Martin Davídek.

Mariánská louka je jedním 
z  nejdůležitějších míst histo-
rie Děčína. Ve 13. století zde 
bylo Přemyslem Otakarem II. 
založeno královské město, které ale 
asi po stu letech zaniklo. Jednou 
z  příčin zániku městského osídlení 
v  této lokalitě byly pravděpodobně 
časté povodně. Mariánská louka poté 
sloužila jako měšťanské zahrady. 
V 19. století pozemky vykoupil hrabě 
František Antonín Thun-Hohenstein 
(1786-1873), aby zde založil anglic-
ký park. V  roce 1947 bylo novými 
poválečnými osídlenci Děčína vybu-
dováno v zámeckém parku velké kou-
paliště se dvěma padesátimetrovými 
bazény, které později doplnily další 
bazény a také autokemp. V této podo-
bě sloužilo podzámčí do velké vody 
v roce 2002. Vlastní zámek sloužil od 
30. let 20. století vojenským účelům. 
Poslední sovětská armáda odtud byla 
stažena v roce 1991. Po povodni 2002, 
která zastaralý plavecký areál zcela 
zničila, a také v souvislosti s oprava-
mi děčínského zámku, byla z popudu 
Iniciativy pro děčínský zámek (od 
roku 2013 Děčínsko-podmokelská 
vlastivědná společnost) otevřena de-
bata o  budoucnosti Mariánské lou-
ky. Podzámčí se stalo na několik let 
hlavním tématem komunální politiky 
v Děčíně. V  roce 2007 zvítězila nad 
myšlenkou vybudovat na Mariánské 
louce nový aquapark varianta reha-
bilitace této lokality jako součásti 
zámeckého areálu. Zbytky starého 

koupaliště byly zbořeny, území bylo 
přičleněno zpět k  zámku. Obnova 
parku začala. Dnes patří Mariánské 
louka k nejkrásnějším a nejoblíbeněj-
ším místům Děčína. 

Záchranné archeologické výzku-
my probíhaly na Mariánské louce od 
roku 1984. Od té doby zde bylo od-
kryto množství zbytků středověkého 
městského osídlení: domy, studny, 

dlážděné komunikace, řemeslnické 
dílny, hradby nebo kostel P. Marie se 
hřbitovem. Část hřbitova museli ar-
cheologové prozkoumat v  roce 1985 
kvůli výstavbě chlorovací stanice pro 
koupaliště. Poslední archeologický 
výzkum proběhl na Mariánské louce 
v roce 2012 v souvislosti s výstavbou 
protipovodňové zdi. Nálezy z  Mari-
ánské louky je možné zhlédnout na 
výstavě v  Oblastním muzeu Děčín. 
Zde je rovněž stále k  dostání publi-
kace archeologa Tomáše Velímského 
Město na louce z roku 1991. Marián-
ská louka je památkově chráněnou 
lokalitou.

V  roce 2009 vstoupila tehdejší 
Iniciativa pro děčínský zámek v jed-
nání s  antropologickým oddělením 
Národního muzea v  Praze, kde byly 
od roku 1985 ostatky měšťanů z Ma-
riánské louky uloženy, s cílem podní-
tit antropologické zhodnocení dosud 
nezpracovaných nálezů a také otevřít 

otázku jejich případného znovupo-
hřbení. Opětovný pohřeb lidských 
ostatků zkoumaných archeology 
a  antropology je totiž v  českých po-
měrech spíše výjimečnou záležitostí. 
Díky vstřícnosti Národního muzea 
byla antropologická analýza děčín-
ských nálezů zpracována v roce 2011. 
V následujícím roce pak byly ostatky 
převezeny do Děčína do Oblastního 

muzea a v červenci 2013 byly kostry 
pohřbeny zpět do země. Jako místo 
pohřbu byl zvolen centrální děčínský 
hřbitov na Folknářích, neboť z pohle-
du legislativy nebylo možné ostatky 
vrátit na místo, které není oficiálním 
pohřebištěm. 

Děčínsko-podmokelská vlastivěd-
ná společnost vypsala v  roce 2013 
výtvarnou soutěž, ze které měla vze-
jít podoba náhrobku na hromadném 
hrobě. Tato soutěž však musela být 
zrušena, protože se ukázalo, že na 
parcele určené pro pohřeb ostatků 
z  Mariánské louky se nachází neo-
značený hromadný hrob obětí konce 
2. světové války a  prvních pováleč-
ných měsíců. Nová soutěž byla vyhlá-
šena v roce 2014 podle pravidel České 
komory architektů. Na její přípravě 
se vedle Děčínsko-podmokelské 
vlastivědné společnosti podílelo také 
SÚA - Sdružení umělců a architektů. 
Na prvním místě se umístil ocelový 

objekt Kříž-lavice akademického so-
chaře Martina Kocourka z  Jablonce 
nad Nisou. Dílo bylo nainstalováno 
v prosinci 2014. Odborná porota do-
konce vyhlašovateli doporučila, aby 
objekt Martina Kocourka nechal vy-
robit nejen na folknářský hřbitov, ale 
také na samotnou Mariánskou louku, 
kde se větší část středověkého pohře-
biště stále nachází. 

Poděkování:
SUA - Sdružení umělců a architek-

tů, Ukradená galerie, architekt Martin 
Chlanda, architektka Jana Fischerová, 
výtvarník Artur Magrot, Česká komo-
ra architektů, Oblastní muzeum Děčín, 
jeho ředitel Milan Rosenkranc, Heima-
tverband Kreis Tetschen-Bodenbach,  
2. předseda krajanského spolku Her-
mann Wagner, město Děčín, Dana 
Machtová z  děčínského magistrátu, 
mecenáš Valdemar Grešík, galerie 
Artczech.com, galerista Dmitrij Pljon-
kin, umělecký kritik Radek Wohl-
muth, sochař Kurt Gebauer, architekt 
Petr Janda, Národní muzeum, antro-
polog Petr Velemínský, básník Radek 
Fridrich, archeolog Tomáš Velímský, 
zámečnická firma Pobozam z Jablonce 
nad Nisou, truhlář Petr Zámiš, členové 
DPVS.

                                                         (och, mm)
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Smysluplné zákony, klidné 
prostředí bez politických ža-
bomyších válek, jasné a prů-
hledné zakázky a výběrová 
řízení, vymožitelnost práva, 
rozumné a uvážlivé odborá-
ře s realistickým pohledem 
na situaci, pracovité zaměst-
nance sršící invencí a odbor-
nou znalostí, zjednodušová-
ní legislativních překážek, 
méně nesmyslných tisko-
pisů a povinností vůči úřa-
dům hraničícím se šikanou, 
změnu pohledu veřejnosti na 
samostatně podnikající sub-
jekty, důvěryhodné partnery 
pro Váš bussines, možnost 
vybrat si své zaměstnance 
z řady odborně zdatných a 
zkušených uchazečů o práci, 
zkvalitnění středního a vyš-
šího  školství ve prospěch 

Vašich oborů, setkání se 
správnými lobbisty, schop-
nost a ochotu regionálních i 
neregionálních politiků na-
slouchat Vašim potřebám a 
návrhům, osvícenou dotační 
politiku státu pro potřeby 
rozvoje všech potentních 
sfér našeho hospodářství, 
optimismus, schopnost řešit 
vše s nadhledem, aktivnější 
hospodářskou komoru místní 
i celostátní, minimum anti-
depresiv, hodně zdraví, dů-
věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
Pro krátkodobé umístění seniorů a dospělých se zdravotním po-
stižením mohou občané nově využít odlehčovací centrum v Bře-
zinách. Jeho cílem je pomoci nejen seniorům a dospělým se zdra-
votním postižením, ale i jejich rodinám v naléhavých situacích, 
kdy potřebují krátkodobě zajistit péči o nemocné nebohé blízké. 

Agentura Naděje zrekonstruovala 
prostory s celodenní nepřetržitou 
službou pro osoby se zdravotním 
nebo mentálním postižením. Ro-
dinné prostředí s kvalifi kovaným 
personálem lze využít pro krát-
kodobé období, například rekon-
valescence. Komfortně zařízený 
objekt s šesti dvoulůžkovými 
pokoji s bezbariérovým přístu-
pem otevřela agentura na podzim. 
„Zařízení tohoto typu doposud v 
Děčíně chybělo, město proto veli-

ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
Rodiny teď mohou využít tuto 
službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
tura Naděje upravila a vybavila 
tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.

p.f  2012
Smysluplné zákony, klidné 
prostředí bez politických ža-
bomyších válek, jasné a prů-
hledné zakázky a výběrová 
řízení, vymožitelnost práva, 
rozumné a uvážlivé odborá-
ře s realistickým pohledem 
na situaci, pracovité zaměst-
nance sršící invencí a odbor-
nou znalostí, zjednodušová-
ní legislativních překážek, 
méně nesmyslných tisko-
pisů a povinností vůči úřa-
dům hraničícím se šikanou, 
změnu pohledu veřejnosti na 
samostatně podnikající sub-
jekty, důvěryhodné partnery 
pro Váš bussines, možnost 
vybrat si své zaměstnance 
z řady odborně zdatných a 
zkušených uchazečů o práci, 
zkvalitnění středního a vyš-
šího  školství ve prospěch 

Vašich oborů, setkání se 
správnými lobbisty, schop-
nost a ochotu regionálních i 
neregionálních politiků na-
slouchat Vašim potřebám a 
návrhům, osvícenou dotační 
politiku státu pro potřeby 
rozvoje všech potentních 
sfér našeho hospodářství, 
optimismus, schopnost řešit 
vše s nadhledem, aktivnější 
hospodářskou komoru místní 
i celostátní, minimum anti-
depresiv, hodně zdraví, dů-
věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
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ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
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službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
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do domu...
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Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.

Volební shromáždění 
OHK Děčín a beseda s prezidentem HK ČR
Nejvyšším orgánem Okresní hospodářské komory Děčín je v souladu s jejím statutem Shromáždění delegátů, které se koná minimálně jednou 
ročně. Rozhodnutím představenstva OHK Děčín se toto svolává na 29. duben 2015.

Jde o  výroční zasedání, které by 
mělo zhodnotit období od minulé-
ho shromáždění a  naznačit plány 
a  záměry komory do období další-
ho. Některé firmy s úsměvem občas 
naznačují, že byť se třeba jednání 
zúčastní, považují toto sezení za 
jakousi nutnou byrokratickou oběť. 
Je škoda, že si nechtějí uvědomit, 
že naopak zde mohou projevit svou 
snahu něco změnit, posunout vpřed 
a  vyjádřit svůj pocit nebo inicia-
tivu. Letošní zasedání bude ještě 
lepší příležitostí k takovým eventu-
álním vyjádřením, protože se jedná 
o  setkání volební. Tento rok končí 
mandát stávajícímu představenstvu 

a  dozorčí radě a  kdokoliv z  členů 
OHK Děčín má pocit, že chce část 
svého osobního času využít k práci 
pro hospodářskou komoru, může se 
o  místo v  představenstvu ucházet 
a  další volební období pracovat ve 
prospěch svého okolí a  pokusit se 
podnikatelské prostředí  zušlechtit 
dle svých představ.  

Zveme tedy všechny členy OHK 
Děčín k účasti na tomto zaasedání. 
Výše uvedené zasedání je určeno jen 
pro členské firmy místní regionál-
ní komory, ale doprovodnou akci, 
která je organizována před samot-
ným oficiálním zasedáním, mohou 
navštívit i podnikatelé neorganizo-

vaní v OHK Děčín a, samozřejmě, 
také kdokoliv z  občanů. Ve stejný 

den, právě u  příležitosti volební-
ho zasedání OHK, navštíví totiž 

naše město prezident Hospodářské  
komory - Ing. Vladimír Dlouhý, 
CSc. Ekonom, politik a bývalý mi-
nistr bude v  rámci svého denního 
programu v  Ústeckém kraji k  dis-
pozici široké veřejnosti při besedě 
na téma problémů jakkoliv se dotý-
kajících podnikání a hospodářství. 
Beseda proběhne na děčínském 
zámku 29. 4. 2015 od cca 15.30 ho-
din v Rohovém sále. 

Svůj případný dotaz může-
te předem poslat na adresu:  
urad@ohkdecin.cz  Úřad OHK 
Děčín Vám rád sdělí všechny po-
drobnosti k  oběma uvedeným ak-
cím.                                               (ohk)                                
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proběhne na Děčínském zámku 29. 4. 2015 od cca 15.30 hodin v Rohovém sále. Svůj 
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Hasiči radí - Nebezpečí při vypalování trávy
Oheň rozdělaný v přírodním prostředí v jarních měsících se může snadno vymknout kontrole a způsobit požár.

V  jarním období, kdy je vegetace 
suchá, hrozí zvýšené nebezpečí vzni-
ku požáru s  jeho následným rychlým 

šířením do okolního prostředí. Velkým 
nešvarem stále zůstává vypalování su-
ché trávy, které již v mnoha případech 
zapříčinilo zejména u starších občanů 
nejedno zranění, či dokonce ztráty na 
lidských životech. Aby se vám nestala 
podobná nepříjemnost,
• respektujte zákaz vypalování trávy a 
porostů,
• za silného větru nebo v  období ex-
trémního sucha oheň v  přírodě raději 

vůbec nerozdělávejte,
• při rozdělávání ohně v přírodě ohni-
ště bezpečně oddělte od okolního pro-
středí,
• ohniště důkladně uhaste buď zalitím 
vodou, nebo alespoň zasypáním zemi-
nou,
• oheň neroznášejte po okolí, např. na 
zapálené větvi,
• oheň rozdělávejte alespoň 50 m od 
okraje lesa a v dostatečné vzdálenosti 

od budov, objektů a předmětů, které se 
mohou snadno vznítit,
• právnické a podnikající fyzické oso-
by jsou povinny každé spalování hoř-
lavých látek na volném prostranství 
předem oznámit územně příslušnému 
hasičskému záchrannému sboru kraje,
• pokud se vám přes veškerou opatr-
nost situace vymkne kontrole, volejte 
hasiče prostřednictvím tísňové linky 
150 nebo 112.                              (hzs)                                

Jarní  deratizace města
Deratizace města probíhá od 20. dubna do 20. května 2015. Jednotlivé etapy pokládek deratizačních nástrah 
budou prováděny ve stejném časovém období. Shodný bude jak způsob, tak druh pokládané nástrahy.

Bude provedena povrchová (ob-
jekty a  prostranství) i  podpovrcho-
vá pokládka (dešťové a kanalizační 
vpusti, nory).

Na odbor ŽP Mm Děčín bylo 
v průběhu zimy a jara podáno něko-
lik oznámení na výskyt škodlivých 
hlodavců v částech města: 

Děčín 3 - ul. Jezdecká
Děčín 4  - ul. Ruská 
Děčín 6 - ul. Krátká (opakovaně)
Děčín 32 - ul. Vítězství (opakova-
ně)

Lokality, kde je potřeba, s  odka-
zem na výsledek loňské podzimní 
akce a opakovaných podnětů, dera-
tizaci provést v maximálně možném 
rozsahu:

- v Děčíně 1 ul. Labská, Řetězová,  
     U Plovárny,

-  v Děčíně 2 ul. El. Krásnohorské,
-  v Děčíně 3 ul. Ve Vilách, ul.  
   Zelená,
-  v Děčíně 4 ul. Příbramská, 
   okolí Jílovského potoka, Teplic-
   ká, Na Skřivance, Pod Lesem, 
   Raisova, 
-  v Děčíně 6 ul. Školní, U Tvrze,  
   Želenická, Weberova,
-  v Děčíně 27 ul. Kosmonautů.

Trvalým problémem, který přispí-
vá ke zdárnému množení škodlivých 
hlodavců je především nepořádek, 
který je pro hlodavce, jak zdrojem 
potravy, tak místem pro hnízdění. 
Nepořádek není jen na volném pro-
stranství, velkým problémem bývají 
dvory a sklepní (suterénní) prostory 
domů, mnohdy soukromé objekty 
a  domy obývané „nepřizpůsobivý-
mi“ obyvateli. 

Upozorňujeme, že v průběhu celé 
akce mohou občané sdělovat své 
postřehy, připomínky a  požadavky 
na odbor životního prostředí - Ing. 
Moučková (tel. 412 591 465) nebo 
na koordinující firmu - p. Toman (tel. 
603 879 021).                               (mm)                                

Doporučujeme všem provést 
deratizaci svých pozemků - 
objektů v  termínu shodném 
s  plošnou deratizací města, 
čímž bude zajištěn maximál-
ní deratizační efekt. Náklady 
související s  deratizací hradí 
majitel, příp. uživatel objektu 
či pozemku. Slavnostní pietní akt u příležitosti 

70. výročí konce 2. světové války 
Děčín si připomene 70. výročí konce druhé světové války Slavnostním pietním aktem na Folknářích. Akce začne 8. května 2015 v 11 hodin státní 
hymnou, na kterou navážou projevy zástupců delegací a kladení věnců u pomníku.

Akt pořádá statutární město Dě-
čín spolu se Svazem bojovníků za 
svobodu ČR, Vojenským spolkem 
rehabilitovaných ČR, Židovskou 
obcí Děčín a  Českou obcí sokol-
skou. Kladení věnců padlým hrdi-

nům bude pokračovat i  na hřbito-
vech v  Březinách, Boleticích nad 
Labem a na Škrabkách. 

Další slavnostní pietní akt se 
koná 8. května tradičně také v kon-
centračním táboře v České Kameni-

ci - Rabštějně od 14 hodin. 
Pro všechny, kteří mají zájem 

zúčastnit se pietních aktů v  Děčí-
ně Folknářích i České Kamenici, je 
připraven zdarma autobus. Odjíždí 
od hlavního nádraží ČD v  10:30 

hodin. 
V případě dotazů k akci kontak-

tujte Odbor školství děčínského ma-
gistrátu na tel. číslech 412 591 113 
nebo 412 591 325. 
                                                  (romi)                                

Změna 
ordinačních 
hodin MUDr. 
Zahradníka
MEDICOPRAKTIK s.r.o., MUDr.
Vladimír Zahradník - praktický 
lékař informuje o  změně ordinač-
ních hodin, platných od 1. 5. 2015: 

pondělí   7 - 14 hod.
úterý     12 - 18 hod. 
středa      7 - 13 hod.
čtvrtek    7 - 13 hod.
pátek       7 - 12 hod.
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

 strana 16 INZERCE

ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, připomínky a do-
tazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz
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Informace k umístění 
lékařských služeb z Polikliniky

chirurgická ambulance  - MUDr. Briestenská - 412 151 564
                                           - MUDr. Trněný - 412 151 565 

ORL ambulance              - MUDr. Stríbrský - 412 151 566 

praktické lékařky           -  MUDr. Blažková - 412 151 561
                                           - MUDr. Zahrádková - 412 151 567 

kožní ambulance             - MUDr. Gregor - 412 151 562 
                                           - MUDr. Ďásková - 412 151 560

urologie                             - MUDr. Jandásek - 412 151 564 

optika                                - p. Vichronová - 724 127 313 

Budova  ČSPLa, ulice Karla Čapka 1, Děčín  (od 12. 1. 2015):

Budova Všeobecné zdravotní pojišťovny v ulici Myslbekova 5 
(na Průtahu proti České spořitelně) - od 1. 6. 2015:

rentgen + mamografie + ultrazvuk    412 502 159    (od června 412 151 900)
 
plicní ambulance 	                                 412 502 161    (od června 412 151 919)
 
ortopedická ambulance 	                412 502 162    (od června 412 151 905)
 
laboratoř, odběry                                  412 502 200    (od června 412 151 903) 

ORL ambulance                                    412 518 652    (od června 412 151 906) 

Do konce května lékaři ordinují v původních prostorách Polikliniky. 
V případě dotazů je k dispozici tel.  602 193 330

Ukončení dvouletého projektu Slunečnice, o.s. - Trojí efekt
V březnu 2013 zahájila děčínská Slunečnice, o.s., díky dotaci Evropského sociálního fondu, dvouletý projekt nazvaný Trojí efekt. Projektem, zamě-
řeným na osoby ve věku 50 let a výše nebo osoby se zdravotním postižením, prošlo 60 osob z této cílové skupiny. 

Projekt jim pomáhal najít a  znovu 
získat sebedůvěru, motivaci pro nové 
životní změny, chuť nastartovat vlastní 
podnikání či najít novou práci. K  tomu 
procházeli šestidenním motivačním pro-
gramem Profesních dovedností, absol-
vovali rekvalifikační program Základy 
podnikání či individuálně vybrané re-
kvalifikace pro změnu profese a  doplň-
kové kurzy pro prohloubení odborných 
dovedností pro jejich budoucí práci. 
K dispozici po celou dobu projektu měli 

terapeutku a odbornou pracovnici, která 
se jim věnovala v oblasti jejich osobních 
i profesních potřeb, mohli v  rámci pod-
nikatelského inkubátoru využívat zku-
šeností místních podnikatelů, s nimiž se 
setkávali na besedách a prostor vybave-
ných výpočetní technikou a  připojením 
na internet pro potřeby své přípravy 
podnikání i v jeho začátcích.

„Projekt byl nesmírně náročný“, shr-
nuje pocity z jeho realizace vedoucí pro-
jektu a  ředitelka Slunečnice, o.s. Šárka 
Zimová Dostálová. „Máme letité zkuše-

nosti s  evropskými projekty, ale tenhle 
byl specifický zejména díky rozsáhlosti 
práce s cílovou skupinou. Přeci jen jsme 

nechtěli, aby to byla jen pračka na pení-
ze, jak občas vzdělávací projekty bývají, 
ale aby měl skutečný smysl a přínos, tak-
že jsme se našim účastníkům věnovali 
velmi intenzivně a prožívali s nimi jejich 
cestu životem po tyto dva roky v podsta-
tě dost osobně.“ Asistentka Iveta Gattrin-
gerová ji doplňuje: „Bez toho bychom ale 
nemohli dneska říci, že projekt přinesl 
kýžený trojí efekt – u mnoha lidí nejen 
nastartování se pro novou cestu, ale čas-
to radikální změna profesního směřová-
ní a v tom třetím významu, kdy se člověk 

postaví na vlastní nohy a začne podnikat, 
někteří účastníci začali vytvářet i  nová 
pracovní místa pro své kolegy z projek-

tu. Anebo když vám zaměstnavatel volá 
a zpětně vám děkuje za tu podporu, kte-
rou jsme mu umožnili a za to co děláme 
– to jsou chvíle, kdy vidíte tu podstatu, 
ten synergický efekt.“

Projekt poskytl minimálně 1 podporu 
z nabízených aktivit celkem 60 osobám, 
45 z  nich úspěšně dokončilo motivač-
ní program, 36 osob úspěšně obhájilo 
Podnikatelský záměr a  absolvovalo re-
kvalifikaci Základy podnikání, 16 osob 
úspěšně absolvovalo další rekvalifikační 
vzdělávání a dalších 16 osob doplňkové 
odborné kurzy.  Nová pracovní místa 
získalo 24 osob (z toho 5 osob bez dotace 
projektu) a 16 osob si zřídilo živnosten-
ská oprávnění, aby mohlo začít podnikat.

Šárka Zimová Dostálová
                                 tel.: 733 735 940
e-mail: zimova.dostalova@seznam.cz

Proč mladí lidé odcházejí 
z Děčína a jak tomu zabránit? 
Přijďte diskutovat 
na konferenci

V roce 2012 začalo statutární město Děčín realizovat projekt Podporou 
trhu práce k vyšší atraktivitě regionu Děčínska. Jeho hlavním cílem je 
podpora zaměstnanosti na Děčínsku na základě vytvoření efektivní stra-
tegie podpory malých a středních podniků. 

Projekt Podpora sociálně znevýhodněných osob ve Středisku městských služeb se 
blíží ke svému konci.

Na jaře roku 2013 odstartoval projekt Podpora sociálně znevýhodněných osob ve 
Středisku městských služeb, který je financován z Operačního programu Lidské 
zdroje a zaměstnanosti.

Projekt napomáhá ke snížení nezaměstnanosti v našem městě a to především tím, 
že se zaměřil na skupinu občanů, kteří jsou dlouhodobě evidováni na úřadu práce a 
mimo produktivní pracovní věk.

Cílem projektu je vytvoření takového systému podpory osob z obou CS, tedy osob do 
25 let bez kvalifikace nebo s nízkou kvalifikací a osob starších 50 let s kumulací 
handicapů, který by jim pomocí série opatření umožnil opětovný vstup na trh práce a 
pomohl tak zlepšit jejich postavení.

Od začátku realizace projektu až dodnes se ve Středisku městských služeb podařilo 
zaměstnat 24 klientů, kteří získali pracovní poměr až na 1 rok. Účastníci projektu 
pracovali a pracují na pozici úklidový pracovník a významně tak pomáhají při úklidu a 
kultivaci města. Projektový tým podpořil účastníky projektu při řešení různých 
životních situací. V rámci projektových aktivit klienti absolvovali pracovní a bilanční 
diagnostiku, sociální poradenství a pracovní poradenství. V průběhu projektu se 
podařilo zvýšit kvalifikaci 8 klientům například v „ Kurzu práce s křovinořezem a 
motorovou pilou“ a „Kurzu odborné způsobilosti nakládání s přípravky na ochranu 
rostlin.“

V neposlední řadě získalo uplatnění na volném pracovním trhu 6 účastníků 
projektu, čímž došlo k naplnění hlavního monitorovacího indikátoru.

Gratulujeme 

SMS

S  tímto cílem byla vytvořena Stra-
tegie místního partnerství na podpo-
ru podnikání. Nejen informace o  této 
strategii zazní na konferenci zaměřené 
na trh práce a  podnikatelské prostředí, 
která se uskuteční 29. 4. 2015 na děčín-
ském zámku.

Mezi hlavní vystoupení bude patřit  

např. příspěvek Martina Zíky, re-
daktora portálu lokalni-ekonomi-
ka.cz, na téma Inspirativní náměty 
pro lokální oživení Děčína (výstup 
z  fóra „Exodus jako řešení“). Ing. 
Eva Hamplová, manažerka MAS 
Český sever, promluví na téma 
sounáležitost města Děčín s  regio-
nem (synergie mezi centrem a  oko-
lím) a  k  De/motivaci mladých lidí 
k  práci a  sebeuplatnění pohovoří  
Mgr. Věra Kuklová, ředitelka or-
ganizace Charitní sdružení Děčín. 
O  funkčnosti poradenského centra 
pro začínající podnikatele, jehož vy-
tvoření bylo jednou ze stěžejních ak-
tivit projektu, pohovoří Jiří Štajner, 
děčínský zastupitel a  ředitel okresní 
hospodářské komory.

Konference bude hostit také za-
hraniční účastníky, zástupce sloven-
ského města Ružomberok a italského 
města Lecce.

K účasti tímto zveme všechny zá-
jemce o  danou problematiku z  řad 
veřejnosti. Svou účast potvrzujte na  
lenka.houdova@mmdecin.cz.   (mm)                                

NIPI bezbariérové prostředí, o.p.s. 
je obecně prospěšnou společností 
zřízenou ze strany občanského sdru-
žení zdravotně postižených občanů 
NIPI ČR, o.s. (Národní institut pro 
integraci osob s omezenou schopnos-
tí pohybu a orientace České republi-
ky) za účelem správy celostátní sítě 
konzultačních středisek. Předmětem 
činnosti konzultačních středisek je 
poskytování odborných konzultací 
a vydávání metodických stanovisek 
pro oblast bezbariérového užívá-
ní staveb. Konzultace a  stanoviska 
jsou vydávána ve smyslu vyhlášky 
č. 398/2009 Sb., o obecných technic-
kých požadavcích zabezpečujících 
užívání staveb osobami s omezenou 
schopností pohybu a orientace. 

Cílem našich aktivit je podpořit 
naplnění   v e ř e j n é h o   z á j m u   
na úseku stavebního zákona (viz ust. 
§ 132 odst. 3. písm. e) stavebního 
zákona) a jeho právního okolí. Tyto 
aktivity přímo podpoří zvýšení kva-
lity rozhodovacího procesu orgánů 

státní správy, včetně dodržování 
legislativy, při povolování staveb 
užívaných veřejností tak, aby byly 
respektovány principy bezbariérové 
přístupnosti zakotvené v  právním 
řádu ČR, čímž je přímo podpořen 
princip vyrovnávání příležitostí pro 
občany se zdravotním postižením, 
kteří jsou z důvodu svého funkčního 
postižení ohroženi v důsledku bari-
érového prostředí sociální exkluzí. 

V  rámci činnosti celostátní sítě 
konzultačních středisek jsou vydá-
vána metodická stanoviska a  vyjá-
dření pro účely průběhu stavebního 
řízení o povolení staveb (ročně celo-
státně cca 8tis. stanovisek), u nichž 
se dle zákonné úpravy předpokládá 
užívání veřejností (veřejná infra-
struktura). Při svých aktivitách se 
zaměřujeme primárně na odborné 
konzultace připravovaných inves-
tičních stavebních projektů, dále na 
oblast kontroly stavu dodržování 
právních předpisů při investiční vý-
stavbě u již zkolaudovaných staveb, 

v  případě jejich nedodržení pak na 
podávání podnětů na postup stát-
ních orgánů tak, abychom i  nadále 
podporovali tvorbu prostředí, které 
mohou využívat všechny skupiny 
obyvatel a napomohli tak odstraně-
ní architektonických, technických, 
informačních a  psychologických 
bariér. 

Shrnutí činnosti  
odborných konzultantů:

-  vydávání stanovisek k PD pro 
   místně příslušný stavební úřad

-  Individuální konzultace pro sta
   vebníky, projektanty, investory

-  Individuální poradenství pro oso
   by s omezenou schopností pohybu 
   a orientace

-  Fyzická kontrola staveb v rámci 
   kolaudačního řízení nebo pro úče
   ly kolaudačního souhlasu, aj.

Činnost je prováděna v  dikci 
a v metodice MMR ČR.

Cílovou skupinou jsou primárně 
občané se zdravotním postižením, 
nicméně multiplikačním efektem 
námi poskytovaného poradenství 
je zajištění bezbariérového užívá-
ní veřejné infrastruktury pro oso-
by s  omezenou schopností pohybu 
a  orientace (nejen zdravotně posti-
žení občané, ale i maminky s dětmi, 
senioři, atd. - dle odhadů se jedná 
přímo o  více jak 1/3 populace, ne-
přímo pak o každého z nás).      

                                                    (šk)

Seriál o neziskových organizacích:  
V seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a další služby, které jsou zapojené do Komunitního plánování města Děčín. Více informací 
získáte na webu komunitni.mmdecin.cz nebo osobně v socio-info centru (budova Magistrátu města Děčín, Na Valech, pondělí až středa   8-12,  13-17,  
pátek 8-12 hod.)

NIPI BEZBARIÉROVÉ PROSTŘEDÍ, o.p.s. Havlíčkova 4481/44, 586 01 Jihlava
Konzultační středisko ústeckého kraje se sídlem v Děčíně na Magistrátě města Děčín, Mírové náměstí 1175/5, Děčín IV.,  kancelář č. 104, úřední 
hodiny druhé a čtvrté úterý v měsíci od 8:00 do 12:00 hod.

Nová aplikace pomůže při 
kontrole vozidel „ v převodu“
Ministerstvo dopravy vytvořilo novou webovou aplikaci, díky které si 
nyní můžete ověřit, zda je u vozidla správně zapsán vlastník a vozidlo 
tedy není v tzv. polopřevodu.

Kontrolu lze tedy provést na zákla-
dě vložení čísla osvědčení o registraci 
vozidla. 

Pro potvrzení jsou sděleny informa-
ce, zda je registrace vozidla dokončena 
nebo je nutné registraci dokončit. Sou-

částí aplikace jsou také údaje o počtu 
vozidel „v převodu“.  Na webu jsou in-
formace o vozidlech k datu 12. dubna 
a budou se pravidelně aktualizovat. 

Aplikace je dostupná na adrese 
www.dokonceteregistraci.cz        (mm)

Výběrové řízení na  
referenta pro cestovní ruch
Magistrát města Děčín hledá referentku nebo referenta vztahů k veřej-
nosti se zaměřením na cestovní ruch.

Přihlášku do výběrového řízení je 
nutné doručit nejpozději do 4. 5. 2015. 
 Požadavky na tuto pozici a  dal-

ší podrobnosti najdete na: 
www.mmdecin.cz                                          (mm)

Chatová osada Jachta 
u Máchova jezera

Levné ubytování s polopenzí
v chatkách s terasou.

IDEÁLNÍ PRO RODINNOU 
DOVOLENOU

trampolína • minigolf 
• dětské hřiště atd.

www.jachta.com  
tel.: 604 809 688
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, připomínky a do-
tazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

Až k Vám domů, do firmy...
Každý den si můžete vybrat z 5 jídel, včetně minutky. 
Rozvoz jídel probíhá od 7 do 13 hodin.

Cena hlavního jídla včetně dovozu .... 56,- (menu 62,-)
Co Vám můžeme nabídnout?
- dlouholeté zkušenosti - výborné reference
- přijímáme stravenky
- minutka za cenu hotového jídla
- rozvážíme po celém Děčíně a okolí
- přivezeme Vám i jediné jídlo

jídelna Matchball, restaurace RADNICE 
Ulice Práce 17, Dc 4, (sportovní hala za hl. nádr.)

tel.: 608 978 000, 777 833 023, sporthaladecin@seznam.cz
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Prodej slepiček
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým zákazníkům, 

že opět prodává slepičky snáškových plemen Tetra hnědá a Dominant 
černý, modrý, žlutý, kropenatý a bílý. Stáří 14 - 19 týdnů. 

Cena  149 - 180 Kč/ks dle stáří. Prodáváme slepičky pouze z našeho chovu! 
Prodej se uskuteční: 

11. května  a  13. června v 13.30 hod. 
16. května  a  20. června v 15.00 hod.

vždy u TESCA Bynov
Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky

Případné bližší informace: Po - Pá 9.00 - 16.00 hod.,                                                      
tel.: 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840  

Z
L
A
T
Ý 
 

P
O
D
Z
I
M 
 

Centrum sociálních služeb Děčín, p.o. 

Klub seniorů
        Bezručova 656/21, Děčín IV 
                  Tel. 737 767 860 
 

 

Posezení s živou hudbou 
 

v pátek 15. 5. a 29. 5. 2015 
vždy od 13:30-16:30 hod 

hraje a zpívá p. Novák 
 

Vstup je zdarma! 
 
 

Vítáni jsou všichni bez ohledu na věk 
 

Zveme Vás k návštěvě  
              a posezení 

 
          Máme otevřeno vždy  

v po, st a pá od 9 do 17 hod. 

Generální partner slavností:

Hlavní partner slavností:

Partneři slavností:

Mediální partneři:

Váš spolehlivý dodavatel tepla

Mateřské centrum 
Bělásek

Senioři navštívili  
děčínskou knihovnu

Mnozí z  nás pravidelně navštěvují knihovnu, stejně tak i  někteří naši 
klienti z  Domova pro seniory (Centrum sociálních služeb Děčín, p.o.) 
v minulosti využívali této služby, pamatují si ale ještě ,,starou“ knihovnu 
v Podmoklech na náměstí Míru. 

V  rámci poznávacích výletů jsme 
chtěli alespoň těm nejzapálenějším 
čtenářům představit novou knihovnu, 
ukázat jim nejen zajímavý exteriér, ale 
i vnitřní prostory oddělení pro dospě-
lé a děti. Senioři byli mile překvapeni 
moderním interiérem, velkým množ-
stvím knih, časopisů a  širokou na-
bídkou dalších služeb a  rozmanitostí 
programů pro děti, dospělé i seniory.

Nejvíce ale na ně zapůsobilo pro-
středí dětského oddělení, ve kterém je 
mimo knih a  časopisů i  velké množ-
ství hraček, místa pro hru a  zajíma-
vé prostory pro vzdělávací aktivity. 
V  oddělení pro dospělé je zaujala 
i  možnost objednat si kávu a  drobné 
občerstvení.

„Seniorům nabízíme možnost zří-
zení bezplatného hromadného průka-
zu na vypůjčování knih a  časopisů. 
Dále u nás najdou každý měsíc spous-
tu zajímavých přednášek na pestrá 
témata, ze kterých si mohou vybrat,“ 
uvedla Miroslava Nedvědová, která 
má v  děčínské knihovně vzdělávání 
na starosti.

„Naši obyvatelé této možnosti 
v brzké době velmi rádi využijí, o dění 
ve městě se stále aktivně zajímají,“ 
doplnila Dita Hornová z Domova pro 
seniory.

Více informací o Centru sociálních 
služeb Děčín, p.o. na www.cssdecin.cz 
nebo na Facebooku www.facebook.
com/cssdecin.                                                                  (kp)

Předání daru v Klubu 
seniorů Zlatý podzim

Péče o  seniory a o  jejich kulturní a  společenské vyžití se stala jednou 
z priorit vedení města v tomto období. Jedním ze zařízení, které posky-
tuje této (a nejen jí) skupině obyvatel možnost aktivního trávení času je 
Klub seniorů Zlatý podzim, který patří pod Centrum sociálních služeb  
Děčín, p.o. 

Najdete jej v  Bezručově ulici poblíž 
kina Sněžník. Zde mají senioři možnost 
setkávat se s  přáteli při společenských 
hrách, pravidelně se zde konají velmi ob-
líbené hudební produkce, či přednášky.

Na počátku dubna předala náměst-
kyně primátorky Hana Cermonová 
výtěžek z  prodeje polévky na vá-
nočních trzích klubu. „Částka činí  
5 800 Kč a jsme velice rádi, že bude po-

užita pro potřeby seniorů,“ uvedla Hana 
Cermonová. „Velice si pomoci vážíme 
a využijeme dar na pořízení nového vy-
bavení do klubu,“ doplnil Marek Hošek, 
který je pověřen zastupováním ředitele 
CSS.

Více informací o  Centru sociálních 
služeb Děčín, p.o. na www.cssdecin.cz 
nebo na Facebooku www.facebook.com/
cssdecin.                                         (kp)

Děčínská firma GOOD WORK 
přijme na HPP ASISTENTKU FIRMY.

Podmínkou je: velmi dobrá znalost NJ, SŠ, práce s word/
excel/outlook. Nástup duben-květen 2015. Mzda 15–20 tis. Kč.

CV prosím zasílejte na krenkova@good-times.cz.

Rozpis služeb zubní pohotovosti
Ordinační hodiny: 8 - 11 hodin

Rozpis služeb zubní pohotovosti
červenec - prosinec 2014

Ordinační hodiny:   08:00  – 11:00 hod.

Datum Stomatolog Adresa Kontakt

5 – 6. 7. 2014 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI-Letná 737 501 440

12 – 13. 7. 2014 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129
Děčín 9 412 544 539

19. – 20. 7. 2014 MUDr. Jůdová Jana Riegrova 773/72
Děčín II-Nové Město 412 523 410

26. – 27. 7. 2014 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

2. – 3. 8. 2014 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI. 412 539 928

9. – 10. 8. 2014 MUDr. Janda Zdeněk Čs. Legií 1083/10
Děčín IV 412 532 216

16. – 17. 8. 2014 MUDr. Rambousková Rita Riegerova 773/72, 
Děčín II. 412 526 250

23. – 24. 8. 2014 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

30. – 31. 8. 2014 MUDr. Milič Lukáš Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 511 482

6. – 7. 9. 2014 MUDr. Charvát Pavel J. Š. Baara 26
Děčín IV 412 507 588

13. – 14. 9. 2014 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

20. – 21. 9. 2014 MUDr. Janda Zdeněk Čs. Legií 1083/10
Děčín IV 412 532 216

27. – 28. 9. 2014 MUDr. Voborská Oluša Myslbekova 404/23
Děčín I 412 519 624

4. – 5. 10. 2014 MUDr. Sudová Olga Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 513 989

11. – 12. 10. 2014 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI-Letná 737 501 440

18. – 19. 10. 2014 MUDr. Charvát Tomáš
U přívozu 18/4
Děčín III 412 511 619 

25. – 26. 10. 2014 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI. 412 539 928
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16.45  Mezcla Orquesta
18.10   Lenny
19.30  Atmo Music
21.00  Žlutý pes

Pátek 8. 5.
17.00 – 21.45 DJ´stage /parkoviště u knihovny/ taneční hudba, občerstvení Dj Costa a Dj 
Gosip vstupné: zdarma

20.45 Slavnostní průvod s lampiony
Sraz na Husově náměstí v Podmoklech

21.45 Ohňostroj /Děčín, Smetanovo nábřeží/
Pro letošní rok je připravena nová show s názvem „We Will Rock You“, kde hudební podklad ohňo-
strojného muzikálu je postaven na tvorbě legendární rockové skupiny Queen. 
Známé skladby, vstřícné vůči divákům průřezem generací, jsou pro design originálního ohňostroj-
ného muzikálu lákavým tématem. 
Závěrečnou část show orámuje skladba „Barcelona“, jeden z nejlepších duetů v historii populární 
hudby, kterou Freddie Mercury nazpíval s operní světovou divou Monserrat Caballé.

Sobota 9. 5.
10.00 – 17.00 Adrenalin Challenge
Největší adrenalinová akce v ČR! /Smetanovo nábřeží/
Cítím, že žiju! Posuňte své limity, zjistěte co ve Vás je! Letos 2 zásadní novinky! Nově Via ferrata 
a prvních 7 statečných otestuje extrémní závod Adrenalin Challenge Race. Přihlášky a info na 
www.adrenalinchallenge.cz

12.00 – 22.00 Hudební festival Labe /Smetanovo nábřeží/ vstupné: zdarma

12.00  Hello Officer!
13.10  Monika Pavlačková + SharkaSs
14.15   En.dru
15.30  High Five

14.00 – 24.00 Sochaři Děčínu 15 /Mariánská louka/
14.00 slavnostní zahájeni dřevosochání, hudba, tvorba malířů, program pro rodiny a děti, občerstveni.
22.00 FIRESHOW / 23,00 musicjam - otevřená hudební scéna.
V rámci druhého ročníku sochařského symposia „Sochaři Děčínu 15“, můžete na vlastní oči vidět, jak 
vznikají unikátní dřevěné lavičky, které následně ozdobí celé město. Akce vypukne v sobotu 
9. května 2015 ve 14 hodin na Mariánské louce pod zámkem, kdy sedm odvážných umělců rozjede 
svoji show s motorovou pilou. V místě nebude chybět občerstvení a bohatý doprovodný program, 
a to i pro rodiče s dětmi. Sympozium pořádá občanské sdružení Artczech.com.-galerie ARTMATERIAL.CZ

14.00 – 17.00 Běláskové klání v podzámčí
Pojďte s námi za pohádkou. /Mariánská louka/ Bohatý program pro děti i rodiče vstupné: zdarma

Neděle 10. 5.
13.00 – 18.00 Den nejen pro seniory /Smetanovo nábřeží/ vstupné: zdarma
13.00   Kytarový kroužek z DDM Děčín
13.30   Dětský pěvecký sbor při ZUŠ Děčín
14.00   Big Band při ZUŠ Děčín
15.00   Dixielandová kapela OLD BOYS

Pátek 15. 5.
09.00 – 21.00 Mistrovství floristů ČR - Děčínská kotva 2015 
/OC Pivovar/ výstava květinových dekorací / 15.30 – 16.30 Floristická show – svatební floristika

Sobota 16. 5.
09.00 – 19.00 Historický trh májový /zámek Děčín/
Vzhledem k rekonstrukci hlavního nádvoří zámku bude se historický trh odehrávat především 
v Dlouhé jízdě a jižních zahradách. Návštěvníci se opět mohou těšit na stánky s řemeslnými 
výrobky a pestrou nabídku hudebních či divadelních vystoupení. Vstupné: 40 Kč, děti/senioři zdarma

09.00 – 20.00 Mistrovství floristů ČR - Děčínská kotva 2015 
/OC Pivovar Děčín/ výstava květinových dekorací
  

09.30 – 16.00 Jízda na pohodu /Masarykovo nám. Děčín I/ 
Přehlídka a soutěž historických vozidel. 11.00 Start soutěže / 16.00 Vyhlášení výsledků soutěže

10.00 O pohár Věry Čáslavské /Gymnastická hala SKDM/
závody talentované mládeže ve sportovní gymnastice

10.00 – 17.00 Mladé Labe /Smetanovo nábřeží/
Prezentace zařízení, středisek a organizací pracujících s dětmi a mládeží zejména v oblasti jejich 
volného času. Velká přehlídka nabídek nejrůznějších možností jak smysluplně trávit volný čas. 
Nebude chybět ani bohatý doprovodný program: deskové atrakce, nafukovací a jiné zábavné 
atrakce, stánky s občerstvením, soutěže, hry a mnohé další.

14.00 20. ročník legendárního nejstaršího streetballového turnaje v ČR 
„Labský streetballový pohár“ /parkoviště u knihovny/
V Děčíně v roce 1996 vše začalo. Ukaž jak se hraje streetball a zajisti si postup do celostátního 
finále Českého streetballového poháru v Praze. Letos s mezinárodní účastí. Přijďte si užít skvělou 
retro atmosféru! Přihlášky a info na www.streetball-mania.cz

16.00 – 00.00 Děčínské jaro /klub Black Shadows/ 3. ročník festivalu folkové a příbuzné 
hudby. Festival pořádá hudební skupina Vomiště, která festivalem oslaví 20. výročí svého vzni-
ku. Vystoupí: Poutníci, Míša Leicht, Vomiště, Bodlo, Křáp, Disneyband, Stráníci, Tomáš Berka & 
Corpus Delicti. Občerstvení muzikantů i návštěvníků po celou dobu akce zajišťují vlastníci klubu, 
Moto Club Black Shadows. 
Klub se nachází za hypermarketem Albert v Děčíně 4, Poštovní 9 Vstupné: 150 Kč.

Neděle 17. 5.
10.00 – 17.00 Historický trh májový /zámek Děčín/
Vzhledem k rekonstrukci hlavního nádvoří zámku bude se historický trh odehrávat především 
v Dlouhé jízdě a jižních zahradách. Návštěvníci se opět mohou těšit na stánky s řemeslnými 
výrobky a pestrou nabídku hudebních či divadelních vystoupení. Vstupné: 40 Kč, děti/senioři zdarma

09.00 – 20.00 Mistrovství floristů ČR - Děčínská kotva 2015 /OC Pivovar Děčín/
výstava květinových dekorací
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412 514 521
Masarykovo nám. 20, Děčín I 

Zbrojnická ul., Podmokly, Děčín 
pondělí–pátek 8.00–17.00

Výběr z nabídky

www.rkvesta.cz

6183 Garsoniéra Podmokly
Garsoniéra (18 m2) se zděným jádrem, 4. 
patro, Podmokly, Děčín: 300 000 Kč

6172 Byt 3+kk Podmokly
Krásný, zrekonstruovaný byt 3+kk (68 m2), 
Jeronýmova ul, Podmokly, DC: 1 050 000 Kč

6159 Rodinný dům Vilsnice
Rodinný dům s pozemky 511 m2, slunné 
místo, Vilsnice, Děčín: 1 200 000 Kč

6089 Rodinný dům Jalůvčí
Novostavba rodinného domu na krásném 
místě u lesa, Jalůvčí, Děčín: 4 050 000 Kč

novostavba

6044 Pozemek Sněžnická ul.
Slunný pozemek (1 315 m2) se stavebním 
povolením, Bělá, Děčín: 619 000 Kč

byt v centru

Děčín má špičkově vybavenou laboratoř 
na simulaci dopravních situacíSobota 23.5.

10.00 – 21.00 4. ročník festivalu Pouličního divadla – memoriál Pavla Jarolíma 
/Husovo nám., Děčín IV/
10.30  Perníková chaloupka - premiéra pohádky (DS Žandov)
12.00 Marcela Kytička Nováková a band - hudba Jazz-soul (Teplice)
13.00  Kterak babu čert odnesl - pohádka (Divadýlko na dlani M. Boleslav)
13.30  Pohádkové soutěžení s písničkou - soutěže pro děti (DRAK Děčín)
14.15  Pletené pohádky - loutková pohádka (DS Čmukaři Turnov)
15.00  Děčín hledá talent - soutěž pro děti (DRAK Děčín)
15.45  Čarodějnická pohádka – pohádka (DS Karel Čapek Děčín)
16.45  Pooda - koncert (popfolk Děčín)
17.45  Čert to nemá nikdy lehké - pohádka (DS Li-Di Litoměřice)
18.30  Couvej - koncert (country Děčín)
19.00  Divadelní představení pro dospělé
20.00 Couvej- koncert (country Děčín)
Živá socha - Lady Statue - Marcela Kytička Nováková
Programem provází DRAK Děčín (D. Pacovská, R. Masojídková, A. Zemanová, T. Kettner)

Sobota 30. 5.
12.00 – 22.00 Kramle 2015 
20. ročník Česko-německého festivalu hudby /kemp Děčín/
Festival spojených světů, kde bude nejen kvalitně nabitá hudební scéna, ale mnoho doprovodné-
ho programu. Na diváky čeká také didgeridoo workshop, djembe jam, africké tance, relaxace při 
zvuku tibetských misek, kreslení mandal, slackline, dětský koutek, masáže, kraniosakrální terapie 
a mnoho dalšího. Občerstvení budou zajišťovat výborné děčínské podniky. Letos bude festival 
v příjemném prostředí děčínského kempu u cyklostezky.
12.00  ONDŘEJ FOLX (alternative-noise / Liberec)
13.15  MARTA A RASPUTIN BAND (folk-acoustic / Trutnov)
14.30  TRIO DESHANE (ethnojazz - a mixture of worldmusic, norwegian folk music and jazz / Norsko, DC)
15.45  AKASSA BADJIE (bubenická a taneční show / Gambie, Praha)
17.00  JUSTIN LAVASHE (kytarista-fingerstyle / Anglie)
18.15  DOOWHENBLADE (ska-punk / Liberec)
19.30  KIESLOWSKI (acoustic-alternative / Praha)
20.45  COCOMAN & SOLID VIBES (reggae-pop / Praha)
22.00  ESPIRITU DEL FUEGO – FIRESHOW (Děčín)

Neděle 31. 5.
10.00 Koloběžkiáda //Smetanovo nábř./
Sportovně rodinná akce s koloběžkami Kostka pro celou rodinu. Testování koloběžek, soutěže 
zručnosti, závody pro děti od 1 roku. Vyjížďka na koloběžkách po Labské cyklostezce do Těchlovic, 
celkem 20 km s vitamínovým občerstvením. Akce zdarma. Více na www.enthusia.cz

14.00 – 17.00 Dětský den /Smetanovo nábřeží/
Dětský den s trampolínou, velkým bublifukem a spoustou tradičních i netradičních atrakcí a soutěží.
Jako doprovodný program jsou připraveni Sokolníci ze Šluknova, z kynologického klubu Děčín 
cvičení psi s ukázkou agility a dog dancingu, tanečníci a mažoretky z DDM Děčín, projížďky na 
koních. K tomu všemu bude hrát kapela W-music. Vstupné: zdarma

www.mmdecin.cz, www.vstupenkadecin.cz, www.slavnostidecin.cz
Pořadatelé si vyhrazují změnu programu. Městské slavnosti Děčín 2015 pořádá: statutární město Děčín.

České vysoké učení technické v Praze, Fakulta dopravní, pracoviště Děčín, má novou laboratoř na simulaci 
různých dopravních situací. Toto špičkově vybavené pracoviště vzniklo díky projektu Specializované centrum 
pro aplikovanou simulaci a vizualizaci z Programu Cíl 3/Ziel 3 na podporu přeshraniční spolupráce mezi Čes-
kou republikou a Svobodným státem Sasko 2007-2013

Děčínské pracoviště fakulty navázalo 
spolupráci s podobně zaměřenou univer-
zitou v německém městě Zwickau. Spo-
lečně plánují nejen využívat Centrum 
pro vizualizaci a  simulaci, ale také vý-
měnné pobyty studentů v rámci dohody 
Erasmus. 

„Chceme, aby výměnné pobyty stu-
dentů byly častější a vyústily ve vytvo-
ření studentského přeshraničního pro-
jektu. Zkušenosti, které si tak studenti 
mezi sebou předají, a  způsob práce jim 
přinese cenné poznatky do profesního 
života,“ řekl Ondřej Smíšek, vedoucí 
pracoviště Děčín, zástupce proděkana 
pro strategii a  vnější vztahy. Vybudo-
vání specializovaného centra umožní 
řešení problémů v dopravě, stavebnictví 
apod. Projekt tak přispěje k lepší kvalitě 
technického vysokoškolského vzdělání 
a  vytvoří možnosti dalšího vzdělávání 
pro hospodářský sektor a výzkumné ak-
tivity ve společném životním prostředí. 
Tím poskytne nejlepší předpoklady pro 

transfer vědomostí a  technologií a  pro 
různé kooperace. „Laboratoř bude slou-
žit nejen studentům fakulty, ale také 
odborníkům a  dalším zájemcům o  tyto 
technologie,“ doplnil Ondřej Smíšek.

Vybavení laboratoře:
Agisoft PhotoScan

Agisoft PhotoScan je profesionální 
software pro zpracování texturova-
ných prostorových modelů z  digitál-
ních fotografií. Software je určen pro 
tvorbu prostorového modelu, je možno 
využít známé body pro tvorbu přes-
ných ortofot, digitálních modelů teré-
nu či prostorových modelů měřených 
předmětů.
Projekce s  technologií Edge Blen-
ding

Technologie Edge Blending, která 
dovoluje spojit dva a  více projekto-
rů vedle sebe nebo nad sebe, čímž 
vznikne dvojnásobný projekční pro-
stor, umožní názornější prezentování 
a kvalitní práci v konstrukčním soft-
waru typu AutoCAD, v  programech 
určených pro 3D modelování či v gra-

fických editorech. Tato technologie 
výrazně posouvá využitelnost projek-
ce.
NVIDIA GRID K1 

Jedná se o  výkonnou grafickou 

kartu určenou pro virtuální desktopy 
a  aplikace, která umožní pracovišti 
využívat efektivněji výše uvedený 
software a  další náročné aplikace na 
více než jednom počítači.
3D projekce

Laboratoř je také vybavena 3D pro-
jekcí pro 20 účastníků, včetně kom-
pletní 3D infrastruktury (3D aktivní 
plátno, 3D aktivní brýle, speciální 
grafická výkonná karta).
Partnery česko-německého projek-
tu realizovaného v rámci dotačního 
programu Ziel3/Cíl 3 jsou:
spolek BIC-Forum Wirtschaftsförde-
rung (BIC-FWF) e. V., Westsächsis-
che Hochschule Zwickau (Západo-
saská vysoká škola Zwickau), ČVUT 
v Praze, Fakulta dopravní – pracoviště 
Děčín, Okresní hospodářská komora 
Děčín.                                           (smk)

Laboratoř je také vybavena 3D projekcí pro 20 účastníků, včetně kompletní 3D infrastruktury 
(3D aktivní plátno, 3D aktivní brýle, speciální grafická výkonná karta). 

 Partneři česko-německého projektu realizovaného v rámci dotačního programu 
Ziel3/Cíl 3 jsou: spolek BIC-Forum Wirtschaftsförderung (BIC-FWF) e. V., Westsächsische 
Hochschule Zwickau (Západosaská vysoká škola Zwickau), ČVUT v Praze, Fakulta dopravní – 
pracoviště Děčín, Okresní hospodářská komora Děčín. 

 

V Děčíně dne 27. března 2015 
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Děčín Run Fest 2015 se blíží
Již jen několik dnů nás dělí od 1. ročníku běžecké akce Děčín Run Fest 2015. Závod se koná v příjemném pro-
střední Labského údolí v pátek 8. května.

  

         Děčín Run Fest  
Triatlonový oddíl Triade Děčín pořádá 8. Května 2015 běžecký festival . 

Běhy v distancích: půlmaraton, běh na 5 km a dětské závody. 

Start závodu: 10.00 hod. - 5km,  12.00 hod. - hlavní závod, 12.15 hod.dětské běhy 

Přihlášky:  online na www.decinsportfest.cz do 20.4. nebo na místě v pátek 8.5. 
Prezentace: od 9.00 do 12.00 na Mariánské louce poblíž polikliniky (bývalé koupaliště) 

 

Trať: půlmaraton cyklostezka Děčín – Těchlovice a zpět, rámcové běhy – Mariánská louka – tráva 
a šotolina, běžecké kolo cca 750m 

Věkové kategorie:  
Děti do 6 let – 200 m
Chlapci či dívky do 10 let – 400 m
Chlapci či dívky do 13 let – 1 km
Chlapci či dívky do 15 let 1,5 km
Kategorie níže distance dle vlastního výberu 5km a půlmaratón – 21,095 km
Muži 1 (M1), ženy 1 (Z1) 16 – 39 let
Muži 3 (M3), ženy 3 (Z3) 40 – 59 let
Muži 5 (M5), ženy 5 (Z5) 60 a + let

 Run Forrest Run 

Možnost parkování: parkoviště u polikliniky, Restaurace Kocanda, Kemp Děčín 

Více informací o triatlonu, našich akcích, nebo třeba videa najdete na www.decinsportfest.cz 
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Start hlavního závodu běhu na 21 km, 
který je koncipován hlavně jako výzva 
pro amatérské sportovce a nadšence, je 
ve 12.00 hod. na Mariánské louce. Před-
cházet mu bude běh na 5 km se startem 
v 10.00 hod. a následovat budou dětské 
závody a rodinný běh pro všechny. 

Akce je opravdu pro každého, kdo 
má rád výzvy a chuť vyzkoušet si svou 
kondici a užít si opravdu fajn den. Proto 
se nezapomeňte včas přihlásit a 8. květ-
na s  sebou vezměte na start i  své děti 
a přátele. 

Běhy v distancích: půlmaraton, běh na 
5 km a dětské závody.

Start závodu: 10.00 hod. - 5km,  12.00 
hod. - hlavní závod, 12.15 hod.dětské 
běhy

Přihlášky: online na www.decinsport-
fest.cz do 20. 4. nebo na místě v pátek 8. 5.

Prezentace: od 9.00 do 12.00 na Mari-
ánské louce poblíž polikliniky (bývalé 
koupaliště)

Trať: půlmaraton cyklostezka Děčín - 
Těchlovice a zpět, rámcové běhy - Ma-
riánská louka - tráva a šotolina, běžecké 
kolo cca 750m

Možnost parkování: parkoviště u po-
likliniky, Restaurace Kocanda, Kemp 
Děčín
   Více informací o  triatlonu, našich 
akcích, nebo třeba videa najdete na 
www.decinsportfest.cz

Věkové kategorie:	
Děti do 6 let  - 200 m
Chlapci či dívky do 10 let - 400 m
Chlapci či dívky do 13 let - 1 km
Chlapci či dívky do 15 let - 1,5 km

Kategorie níže distance dle vlastního 
výběru 5km nebo půlmaratón 21,095 
km
Muži 1 (M1), ženy 1 (Z1) 16 - 39 let
Muži 3 (M3), ženy 3 (Z3) 40 - 59 let
Muži 5 (M5), ženy 5 (Z5) 60 a více
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Květen 2015
akce knihovny

Výstava: chodba 3. p: Zvířetník - výtvarný projekt žáků SZŠ 
Děčín. Vernisáž 6. 5. v 16 h, úvodní slovo Radek Fridrich

Přednáškový sál:
20. 5. 17 h Bible. Další z cyklu oblíbených přednášek Bc. Vla-
dimíra Volrába DiS.

26. 5. 17 h Manipulace v médiích. Přednáší Prof. Tadeusz 
Zasępa, PhD.

27. 5. 18.30 Večer vážné hudby. Bedřich Smetana – Má vlast. 
Uvádí Jan Bučina 

Dětské oddělení:
13. 5. 14 h Pojďte s námi do pohádky - odpolední čtení pohá-
dek + něco navíc. Do 15 h.

29. 5. 15 h Pohádkový den dětí v knihovně - posezení u po-
hádky + něco navíc
Projekt „Táta čte dětem“ - vyfoťte se se svým tátou, když vám 
čte knížku a přineste foto (formát A5 a větší) do dětského odd.  
Akce probíhá po celý květen, z vašich fotografií uspořádáme 
výstavu.

Výtvarné dílny:
16. 5. Kreslení podle fotografie
30.5. Výroba ručního papíru
Výtvarné dílny 9:30 - 11:30. Pro rodiče s dětmi. Cena 30,-/materiál. 
Přihlášky na beranova@dcknihovna.cz nebo 777 980 966
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Oblíbené komentované prohlídky se tentokrát zaměří na stravování 
na zámku.

Hlavní zámecké nádvoří v dnešní po-
době bylo vytvořeno během posledních 
stavebních úprav na konci 18. století. Za-
sypáním tzv. Orlího příkopu a stržením 
příčného křídla vznikl poměrné rozleh-
lý prostor, jehož jediný ozdobný prvek 

zpočátku představovala kamenná kašna 
v přední části. Až o něco později došlo 
k osázení množstvím zeleně. Během po-
bytu vojenských posádek byl tento pro-
stor značně degradován. I po dokončení 
oprav hlavních budov zůstávalo nádvoří 
ve značně provizorním stavu. Problé-
mem byl nejen nevzhledný a nepraktic-
ký povrch, ale zejména odvod dešťové 
vody, která zatékala i do již opravených 
částí.

Vlastní obnově nádvoří předchází 
částečný stavebně-historický a  přede-
vším archeologický   průzkum, který 
provádějí v  současné době pracovníci 
Ústavu archeologické památkové péče 
severozápadních Čech v  Mostě. Jeho 
rozsah je dán stavebními pracemi – pro-
bíhá tedy pouze na místech, kterých se 
bezprostředně dotknou výkopy či od-
straňování poškozených omítek. Přesto 
již vydal zajímavá svědectví o minulých 
dobách. Dlouhý výkop podél severního 
křídla, dnes Státního okresního archi-
vu, například odhalil v  poměrně malé 
hloubce skalní masiv. Je tedy zřejmé, že 
původní úroveň ostrožny, na které bylo 
kdysi založené původní hradiště a  ná-
sledně kamenný hrad, se výrazně svažo-
vala směrem k jihu. V odhaleném skal-
ním podloží jsou dodnes patrné záseky 

po dávných stavbách lehčí, zřejmě dře-
věné konstrukce. Jejich přesný účel ani 
dataci není možné z  dochovaných stop 
přesně určit, s největší pravděpodobností 
měly pouze pomocný charakter.

Zajímavý nález byl učiněn v  přední 

části nádvoří, kde jeden z  výkopů od-
halil základ někdejší kašny, kterou si po 
prodeji zámku rodina Thun-Hohenstein 
nechala převézt do svého nového sídla 
na zámku v Jílovém u Děčína. Kašna je 
dobře patrná na několika zachovaných 
fotografiích, její skutečná poloha se však 
od původních předpokladů přeci jen od-
lišuje.

Zatím nejpřekvapivější objev ne-
přinesl archeologický průzkum, nýbrž 
odstranění vlhkem poškozené omítky 
severozápadního křídla. Odhalil totiž 
dvojici dnes zazděných otvorů s  pozd-
ně gotickým ostěním. Jejich původní 
účel zůstával nejasný. Až komparace 
s  dalšími podobnými nálezy na jiných 
objektech přinesla zajímavé vysvětlení 
– otvory sloužily původně jako vydá-
vací okénka někdejší kuchyně, která se 
v těchto místech nacházela od středově-
ku až do okamžiku prodeje zámku.

Rekonstrukce hlavního nádvoří bude 
probíhat také během letní sezony a  sa-
mozřejmě zasáhne do jejího průběhu. 
První konkrétní dopad zaznamenají také 
návštěvníci Historického trhu májového, 
jehož hlavní část se po dlouhých letech 
nebude odehrávat na hlavním nádvoří, 
nýbrž v  jižních zahradách a  v  Dlouhé 
jízdě.                                              (zámek)

Zámecké nádvoří  
vydává svá tajemství

Pohled na odkryté dláždění a  zazděná okna do někdejší zámecké kuchyně. 
(Foto: Zámek Děčín, p. o.)

Udělat rozhovor s Igorem Bayerem, ředitelem Děčínské sportovní, p.o.,  
není nikdy jednoduché, je vytížený a pracovitý. Již několik let je hlavním 
organizátorem slavností a tedy sejít se s ním na rozhovor před touto akcí 
je prakticky nemožné, přesto se nám to podařilo. Tématem rozhovoru 
byly samozřejmě slavnosti. 

Igor Bayer:  
Nudou opravdu netrpím

Blíží se květen a s ním Městské slavnosti. 
Co to pro Tebe znamená?
Napadá mne toho spousta, jednou větou je 
to náročné období, kdy toho moc nenaspím. 
Přípravy probíhají již několik měsíců a teď 
finalizujeme. Vždy říkám, že po skonče-
ní slavností by se mělo začít s  přípravami 
dalšího ročníku. Děčínská sportovní, p.o. 
zajišťuje produkci velké části slavností a na-
víc přinášíme do rozpočtu slavností nema-
lou část finančních prostředků. Jako ředitel 
organizace jsem pověřen jednat za město 
s  generálními partnery slavností, řešíme 
catering, atrakce, DJ́ s  před ohňostrojem, 
pár dalších drobností vč. mobilních toalet, 
zajištění elektřiny a kabelových rozvodů (je 
to prostě se vším všudy) a jeden z hlavních 
bodů slavností, Hudební festival Labe, který 
je mým dítětem, takže mě dost baví. Máme 
za ta léta už hodně zkušeností a  překvapí 
nás málo co a pokud ano, tak je to většinou 
lidský faktor. Počasí do toho nepočítám, to 
ovlivnit neumíme. Podle ohlasů veřejnosti 
se lidé dobře baví, a tak to má být, proto se 
slavnosti pořádají. Pro nás v  aquaparku je 
to pikantní v tom, že souběžně zahajujeme 
letní sezónu, takže nudou opravdu netrpíme. 

Není toho málo, ale nejmenoval si Adre-
nalin Challenge, měla jsem dojem, že ten 
je Tvoje dítě?
Ano, je to tak. V rámci slavností pořádám 
ještě Adrenalin Challenge, letos již 16. roč-
ník. V rámci naší republiky jde o zcela oje-
dinělou akci a také již bylo několik ročníků 
odvysíláno v ČT. Jezdí na ni lidé z různých 
koutů republiky a vždy žasnou, do jak krás-
ného prostředí je Děčín posazen.

Vím, že máš letos pro účastníky připrave-
ny zajímavé novinky.
 Pro letošní ročník jsou připraveny dokonce 
dvě. Tou první je via ferrata na Pastýřskou 
stěnu, která bude úvodní disciplínou Adre-
nalin Challenge. Jde o nejkratší a unikátní 
cestu na Pastýřskou stěnu se spoustou krás-
ných míst a výhledů. Děčané na ni mohou 
být právem hrdí, vřele ji doporučuji. Druhou 
žhavou novinkou je Adrenalin Challenge 
Race, kdy se střetne prvních vyvolených  
7 statečných při letošní testovací jízdě ex-
trémního závodu, který vychází z  prvků 
dosavadní akce. Závodníci budou muset pře-
plavat řeku Labe, zdolat via ferratu, zvlád-
nout orientační běh, úspěšně zdolat Extreme 
travers z Pastýřské stěny do zámecké věže, 
slanit se ze zámku a zvládnout ještě jízdu na 
kole. Letos si chceme závod vyzkoušet a pří-
ští rok už to bude samostatná akce. Cílem je 
vybudovat v  Děčíně tradici zvučného ex-
trémního závodu, který budeme propagovat 
i v zahraničí. Kdo se chce dozvědět víc, ať 
navštíví  www.adrenalinchallenge.cz . 

Opět ale musím připomenout ještě jednu 
velkolepou akci, za kterou již mnoho let 
stojíš. Streetballový turnaj.

Týden po Adrenalin Challenge pořádám 
v  Děčíně mou velikou srdeční záležitost, 
nejstarší streetballový turnaj v ČR, Labský 
streetballový pohár, který už lidi dobře znají. 
Letos máme kulaté 20. výročí a budeme sla-
vit. Je to neskutečné, 20 let života... 

Vybavuješ si ještě začátky? První ročník, 
zdary a nezdary?
Úplně přesně si vybavuji první propršený 
ročník, míče padaly do Labe, lajny smyl 
déšť a hráči hráli. Po turnaji se ptali, kdy to 
bude příště. Tenkrát jsem odpovídal, že už 
nikdy, a  že jdu spát. Pomáhala mi tenkrát 
skvělá parta kluků z  BK Děčín, natírali 
koše, stavěli kurty a pak šli hrát, dali si ná-
zev Dělníci a byl to první mužský tým, kte-
rý vyhrál celkem 3 ročníky za sebou. Dnes 
existuje Česká streetballová federace, máme 
za sebou turnaje po celé republice, je jich to-
lik, že jsme museli vše „přikrýt“ projektem 
Streetball mania. Naše reprezentace objela 
kus Evropy a  streetball bude v  Riu olym-
pijským sportem. Kdo by tohle v roce 1996 
v Děčíně na parkovišti tušil? Prošlapali jsme 
cestu mnoha dalším organizátorům, čerpa-
la od nás zkušenosti FIBA i ČBF a udrželi 
jsme tradici, i když to nebylo mnohdy jed-
noduché. 

Tvé organizační schopnosti a letité zkuše-
nosti využíváš i mimo Děčín. Pokud vím, 
organizuješ podobnou akci také v Praze.
Český streetballový pohár se hraje ve více 
městech republiky včetně Prahy, kde se 
odehrává i celostátní finále. Na Václavském 
náměstí pak pořádáme nejstarší meziná-
rodní streetballový pohár v Evropě, kam se 
mohou probojovat i  týmy z  Děčína, když 
postoupí do celostátního finále poháru 
a tam uspějí. 

Letošní ročník je opravdu jubilejní. Dů-
vodů k oslavám je víc.
Hráči i diváci se mají na co těšit. V Děčíně 
se letos bude hodně slavit. BK Děčín má le-
tos 70 a domluvili jsme se, že oslavy částeč-
ně propojíme. Každopádně držme klukům 
palce v semifinále, mají na to!

Igore, máš v rukávu ještě nějaké to eso?
Vyslechl jsem přání dospělejších hráčů 
a  zavádíme letos kategorii veteránů. Je to 
logické, ti, co v roce 1996 hráli v mládežnic-
kých kategoriích, jsou dnes již otcové rodin. 
Třeba se dočkáme návratu Dělníků na kur-
ty, aby ukázali svým ratolestem, jak se válí 
streetball, nechme se překvapit. Chystáme 
soutěže nejen pro hráče, ale i  pro diváky. 
Všichni jste srdečně zváni na tuto narozeni-
novou párty a sledujte naše webové stránky 
www.streetball-mańia.cz .

 Markéta Lakomá

Vlak Hasič - záchranář
Na začátku května opět vyjede Kozí dráha, tentokrát se zájemci mohou 
zúčastnit jízdy do Telnice, kde bude pro všechny připraven zajímavý pro-
gram s hasičskou a záchranářskou tématikou.  Jízdenky si zakupte pro-
střednictvím www.vstupenkadecin.cz. 
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
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Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz
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844 666 777

Hledáme nové

OBCHODNÍ
ZÁSTUPCE

www.providentoz.cz 
Navštivte naše webové stránky

Jedinečná
příležitost

V  tajemných zákoutích starého pivovaru žijí prastará stra-
šidla. Nejsou zlá, jen osamělá. Úkolem pro všechny odvážné 
a statečné děti bude ta strašidla najít a získat od nich zlaté min-
ce. Šikovné děti se mohou od nich ledacos naučit a stát se Ča-
rodějovými učni. Do temných starých sklepení i na větrné půdy 
vás dovede mapka. Strašidelná stezka začíná v 15.30 hodin. 

Odpoledne uvidíte strašidelnou show, klauna a  kouzelníka 
a ochutnáte magické koktejly. 

Večer bude upálena zlá čarodějnice Zlodimůra a všechny sta-
tečné děti a jejich doprovod si na ohni může opéct buřty (klacky 
na opékání sebou).

Milé čarodějnice, oblečte si v tento den své nejlepší šaty, bu-
deme totiž volit tu nejkrásnější z vás! Miss Čarodějnice Centra 
Pivovar! Získáte krásné ceny od sponzorů volby - poukazy do 
Fit Baru nebo do Hajja Caffé, dárečky od Bambule, poukaz na 
30% slevu do CCC a balíček kosmetiky od dm drogeriemarket.

Těšíme se na vás!
Vaše Centrum Pivovar Děčín


